

摘杏果、赏荷花、钓龙虾

## 亲子游园,小记者们玩high了

本报聊城6月15日讯(记者 杨淑君 凌文秀) 14日上午,本报小记者及家长来到南湖湿地公园摘杏果、钓小龙虾,体味收获乐趣;欣赏荷花,感受夏日美景;认识湿地公园的众多植物,增长见识,大家玩得不亦乐乎。

“南湖湿地公园原名聊城植物园,占地面积1080亩,水域面积占70%以上,园内有苗木上千种,其中有很多珍贵品种。”小记者及家长在南湖湿地公园工作人员带领下入园,边走边听解说。“都有什么稀有品种?”“我们什么时候能摘杏、钓小龙虾?”……小记者们对活动早已期待已久,迫不及待想体验一把。

一路南行,走到杏园,小记者们一听到树上杏子“啪啪”往下掉,兴奋地跳了起来。“哈哈,都不用摘,掉下来的杏肯定是熟透的,这样的最好吃!”拿出随身携带的“家伙”忙活起来,不一会儿就摘满了容器。

“到哪里去钓小龙虾?杏差不多够了……”收获满满之后,小记者们又要去“占领”新的领地。在公园工作人员引领下,小

记者们奔向荷花池,一路走,一边听工作人员介绍园内植物。“仅荷花就有上百个品种,真稀奇,听都没听说过。”听着一串串名字,小记者们纷纷感叹增长了不少知识。

而千百种花草植物间,还隐藏着很多神秘的小生灵。“哇塞!蝴蝶!”小记者们用带来网龙虾的网扑蝴蝶,伴随着空中蝴蝶上下飞舞的舞姿,地上是孩子们欢快跑跳的身影。“快看,蜻蜓。蜻蜓是益虫,吃蚊子的,不能抓!”小记者们静静在池边欣赏蜻蜓蹁跹的舞姿。偶尔也有小精灵把古灵精怪的小记者们吓坏了。一位小姑娘喜滋滋的在一簇花丛旁摆姿势让爸爸拍照,突然大跳起来扑到爸爸身边,“蜜蜂,有蜜蜂!”

钓小龙虾时,小记者们更是乐翻天,一听说钓的多,报社还给精美礼品,他们更是发动家长一起努力。有的小记者很快就钓上来,有的则是干着急,好在最后大家都没有空手而归。活动时间到了,一些小记者连呼“没玩够”,缠着家长再玩一下午。



本报小记者和家长在荷花池内钓龙虾。本报记者 李军 摄

### 活动花絮

#### 游园赏荷 知上千植物长见识

小记者们一路入园,公园工作人员边走边讲解:南湖湿地公园,原聊城植物园,西临聊阳路、东靠拟建南湖水库、北依南环路,占地面积1080亩,水域面积占到70%以上,建有百花园、百果园、水生植物园、人工湿地生态净化系统、亲水游乐园和生态餐厅等,是集生态保护、自然景观、科普教育、休闲旅游于一体的生态湿地。

“这是樱花树,这是芍药,还有菊花,荷花还有好多品种……”听着工作人员讲解,小记者们看看这个,闻闻那个,还询问着这些花都什么时候开,开得好不好看,甚至还有小记者约好等到来年春天再来赏花。

一听荷花是这里的特色,有上百个品种,其中有大家熟悉的睡莲,甚至还有“大力士”王莲,甚至可以承载一个小孩,小记者们好奇地都想试试,看能不能撑住自己。“这里这么多水,如果能开辟一条水路,大家坐在船上,听老师讲解荷花就更好了!”一名小记者说。还有的小记者说,因为没赶上开花,他要到网上查查看这些植物开的花都是什么样的,就不用等到明年春天再看了。

#### 比赛钓龙虾 学会协作和耐心

“龙虾是什么颜色的?有几条腿?”活动前,记者让小记者们描述小龙虾的样子,等真正钓到龙虾时,小记者们马上认真观察,“原来有十条腿,而且是黑色的,还长着黑色的斑。”“吃了好多次小龙虾,第一次知道这家伙也可以像鱼一样钓上来。”

钓小龙虾时,家长和小记者们齐上阵,有的小记者看到自己挂得比别人慢,生怕落后,连连催促家长快点挂“鱼饵”。家长们也适时教育孩子,“钓小龙虾、钓鱼都需要有耐心。”一位家长告诉孩子,这在学习或生活中遇到问题一样,不要浮躁,要安静下来,耐心去解决。

这样的情境教育仿佛一下子起到效果,原本吵闹的小记者们瞬间安静下来,还提醒同伴不要吵,不然小龙虾就被吓跑了。有的家长做过示范之后,便把钓竿交给孩子,他们自己则当起“下手”,一家人其乐融融,合作默契。

“孩子喜欢热闹,老是坐不住。”一位家长说,为了培养孩子耐心,他甚至打算买钓具带孩子去钓鱼,尤其看到孩子因钓小龙虾能坐下来,更坚定了他的想法。 本报记者 杨淑君 凌文秀



兴高采烈游园去。本报记者 李军 摄



杏园里面采摘忙。本报记者 李军 摄

## “新东方·龙湾杯”少儿才艺大赛火爆启幕

6月15日上午9点,由聊城市广播电视台和新东方·龙湾联合主办的“新东方·龙湾”杯第一届水城少儿才艺大赛在新东方·龙湾会所拉开帷幕,聊城市广播电视台总编辑、副台长朱国方先生、山东裕隆物业总经理刘珺女士、光耀东方集团副总经理黄福生先生等领导出席启动仪式,活动现场非常火爆。

“我的妈妈叫中华,长江黄河是我家,妈妈的乳汁哺育我……”上午9点多,经过有序的排队等候,第一组参赛选手进场。在海选现场的演播室里,《我的妈妈叫中国》、《三只小熊》、《大头儿子小头爸爸》等小选手们精心准备的儿童歌曲响起。

据了解,15日当天参加海选的选手有100余组,上午将有40多组选手进行表演,其余参赛选手将在下午表演。在评委席上,主办方请来三位专业的资深评委,现场为选手点评打分。

龙湾负责人介绍,此次少儿才艺大赛活动是由聊城市广播电视台和新东方·龙湾裕隆物业主办,由聊城市广播电视台艺术团承办,面向全市招募4-16周岁的孩子,进行才艺表演。

“新东方·龙湾”杯少儿才艺大赛每月进行一组类别比赛,此次是以“我爱龙湾,我爱东昌湖”为主题的少儿歌曲大赛的海选赛。每组类别的比赛最终设冠军一名、亚军两名、季军三名,分别颁发1000元、500元、300元奖学金、奖杯和证书。同时,另设“新东方·龙湾”未来之星、梦想之星、明日之星、艺术之星各一名,颁发1000元奖学金、奖杯和证书。

15日上午,新东方·龙湾“感恩父亲节”活动在龙湾会所西侧清荷池之间的长廊举行,带有“留住幸福一辈子”美好寓意的爱心健康杯纷纷送到了龙湾业主们的手中,活动当天60岁以上男性业主凭身份证可以领取。另外,在聊城一中考点处,新东方·龙湾设置了爱心服务站,免费向现场的考生以及家长发放饮料。

新东方·龙湾得天独厚,东昌湖明珠夺目,京杭运河玉带缠绕,河湖在此汇聚,造就了罕见无双景致,成就了龙湾的稀世价值。而运河畔林立的知名学府,让新东方·龙湾不仅有了收藏价值,更丰富了住宅的生活内涵。



新东方·龙湾的爱心助考行动受到欢迎。

工作人员将爱心健康杯送到业主手中。

启动仪式现场。

